
 

 

 

 
Sass Martin 

Kommunikációs referens 

 

Tisztelt Küldöttgyűlés! 

 

Jelen dokumentum célja a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Egyetemi Hallgatói 

Önkormányzatának (EHÖK) Alapszabálya értelmében a Küldöttgyűlés felé történő 

éves beszámolási kötelezettségem teljesítése, ezzel együtt pedig a 2023-ban nyújtott 

hallgatói érdekképviseleti tevékenységem rövid bemutatása. Hallgatói Önkormányzati 

munkámat 2023-ban végig az EHÖK kommunikációs referensként töltöttem be. 

 

Az Alapszabály 5.§-a az alábbi feladatokat utalja a kommunikációs referens 

felelősségi körébe: 

 

„ (2) Az EHÖK kommunikációs referens feladat- és hatáskörébe tartozik:  

a. az EHÖK kommunikációval kapcsolatos munkájának közvetlen tervezése, 

szervezése;  

b. a központi egyetemi rendezvényekhez kapcsolódó rekrutációs tevékenységek 

koordinálása és az egyetemi szervezeti egységekkel való kapcsolattartás;  

c. az EHÖK rendezvényszervezési tevékenységéhez kapcsolódó regisztrációs 

feladatok szervezése és koordinálása;  

d. a szponzorációs jellegű együttműködések szervezése;  

e. az egyetemi és külső kommunikációs megkeresésekhez kapcsolódó 

tevékenységek koordinációja és szervezése;   

f. az egyetem hallgatóinak tájékoztatása minden, hallgatókat érintő ügyről;  

g. az EHÖK tevékenységéhez kapcsolódó kérdőívek elkészítése;  

h. az EHÖK honlap tartalmának szerkesztése és frissítése;  

i. az EHÖK online és offline felületein történő megjelenésének szervezése és 

koordinálása, együttműködve a kari részönkormányzatokkal;  

j. az EHÖK rendezvényszervezési tevékenység kommunikációjával összefüggő 

együttműködés szervezése a külső szolgáltatókkal;  

k. a kiemelt hallgatói rendezvények szervezésében és lebonyolításában történő 

részvétel. „ 

 

A 2023-as évben állandó feladataimnak számítottak az EHÖK és a kari 

részönkormányzatok tagjaival történő kapcsolattartás kommunikációs kérdésekben,  

valamint a kari kommunikációs referensek munkájának segítése, tartalmak és 

grafikák elkészítése. 



 

 

 

Az EHÖK kommunikációs tevékenysége az én felelősségem volt, ami számos elemet 

foglalt magába: EHÖK Facebook, Instagram és YouTube fiókjának, illetve az EHÖK 

Facebook csoportjainak kezelése és az ezeken a felületeken megjelenő tartalmak 

megírása, fotózása, feltöltése, rendezvények előtti kommunikációs tervek 

elkészítése; Neptun üzenetek kiküldetése; kérdőívek és felmérések készítése; a 

LudEvent felületen események létrehozása és regisztrációk kezelése; valamint az 

EHÖK honlap frissítése és kezelése. Az NKE Kultúrköröket, az ösztöndíjakat, a 

kollégiumi ügyeket érintő kérdésekben készítettem a hallgatók számára tájékoztató 

jellegű, közérdekű bejegyzéseket. Több hallgatói rendezvény kapcsán nem csak a 

kommunikációban, hanem a megjelenésben is kivettem a részt. Többször kellett 

megkereséseknek köntöst adnom és valamennyi rendezvényünk megjelenéséért én 

feleltem.  A megjelenésért felelős referenssel számos közös projektet tudhatunk 

magunk mögött (pl. Gólyatábor, Gólyabál, NKE Liga). 

 

EHÖK kommunikációs referensként több megkeresés is érkezett hozzám az egyetemi 

falakon belülről és kívülről is különböző szervezetektől, amelyeket a megfelelő 

formában próbáltam hallgatótársainknak kommunikálni (pl. hallgatói 

munkalehetőségek, kedvezmények, nyereményjátékok, ingyenes programok).  

Az évben több szakkollégium is megkeresett engem, hogy segítsek nekik egy adott 

projektben (pl. Ostrakon, PTMSZK). Ezeket a kéréseket minden esetben pozitívan 

fogadtam és igyekeztem segítőkész lenni, tanácsokkal ellátni azokat, akik segítségre 

szorultak. 

 

Az elmúlt 1 évben számtalan emberrel és szervezettel volt lehetőségem 

együttműködni, amiknek köszönhetően sok területen tudtam fejlődni. A következő 

évet grafikai referensként folytatom az Egyetemi Hallgatói Önkormányzatban és a 

megszerzett tudást és tapasztalatokat maradéktalanul szeretném átadni annak a 

személynek, aki a jövőben a kommunikációs tevékenységért fog felelni. 

 

Ezúton kérem a tisztelt Küldöttgyűlést a beszámolóm támogatásában. 

2023. december 11. 

Sass Martin s.k. 


